



“建党百年，步入辉煌”

庆祝中国共产党成立100周年主题展在京举行

文 / 覃言

不忘初心来时路，砥砺奋进新征程。6月29日下午，值此中国共产党成立100周年之际，雅昌党支部在上级党委组织的亲切关怀下、在集团各级领导的大力支持下，雅昌党支部、团支部和工会三方联合，以“建党百年，步入辉煌”为主题的展览活动开幕式，在北京雅昌艺术中心（四层）展览区举行。

本次展览，雅昌党支部很荣幸邀请到高丽营镇领导王丽芳同志、雅昌文化集团副董事长何曼玲同志、雅昌文化集团CTO尹晖同志、北京雅昌公司总经理程成同志、数据互联网业务总经理赵宇同志、艺术数据业务总经理兰岚同志莅临指导。开幕式由雅昌党支部成员、北京综合服务部经理邵理刚主持，多位领导、同志发表讲话。

北京雅昌党支部书记王正炎同志在致辞中，首先对出席今天展览开幕的各位

领导、各位同事，表达了诚挚的欢迎热情洋溢、生动具象的向参加本次展览的全体党员职工介绍了雅昌文化集团通过党建活动传递力量，用印刷作品传递声音，推出的一系列“党政工团”党建活动。党的历史是最生动、最有说服力的教科书。

我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌的开辟未来的一百年。学习党的历史，用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格，在鉴往知来中奋力前行，开创新的历史伟业。

北京雅昌工会主席张雪红在讲话中表达了雅昌集团工会牢记使命，永远跟党走的坚定决心，并衷心祝愿祖国更加繁荣昌盛，我们的党更加辉煌。

共青团代表吴思嘉，在建党百年华诞之际为祖国送上最真挚的祝福。青年强国则国强，雅昌集团团支部会在党支部及上级党组织的指导下，努力增强自我素养，



扎实有效完成各项工作。在今后的工作与生活中继续与祖国同舟共济，共同奋斗，祝愿祖国国运恒昌，繁荣富强。

雅昌文化集团 CTO 尹晖代表雅昌文化集团致辞，尹晖首先向出席今天活动的各位领导和同志表示诚挚的欢迎。我党带领全国人民，根据不同历史时期的特殊特点，开展了可歌可泣的革命建设和改革大业，取得了举世瞩目的辉煌成就。中华民族完成了从站起来到富起来再到强起来的伟大跨越。

中国共产党的伟大成功是历史的必然选择，是人民的伟大选择。重温历史，传承红色基因，做好建党百年的庆祝和宣传工作是雅昌党支部今年的重要任务。

在集团的大力支持下，雅昌集团党支部根据市委、区委、上级党委部署，结合公司实际积极开展了“建党百年，步入辉煌”的主题党史学习教育活动，党群阵地建设，多方联合党建，党政工团多种形式的各项活动。在活动中热情讴歌了党的成就，营造了爱党爱国、热爱社会主义的氛围，进一步激发了雅昌全体职工的工作热情和奋斗热情，激励全公司的党员干部在新常态下砥砺前行，创新经营，推动公司在“十四五”的开局之年做好各项工作，以此向建党百年献礼。

本次红色文化展览是我们党史学习教育开展的有效载体之一，展览设置了光



辉煌历程、红色书籍、红色展览作品、党政工团四大篇章，全面展现了党的百年征程历史以及雅昌党支部近年来的整个发展脉络，回顾了重要事件。这样一场展览也是一堂生动的党课，激励我们党员干部知党史、感党恩，听党话、跟党走，从党的百年征程中汲取力量。东方风来春满园，在中国共产党的正确领导下，中华民族的伟大复兴之路正步入辉煌。

2021年是“十四五”开局之年，也是雅昌集团向下一个三十年迈进的起步年，希望雅昌党支部全体成员在上级党委的指导下积极学习党史，从中不断汲取其中的智慧和力量，并运用到具体工作实践中去，和广大职工一起迎难而上、不断创新、为公司转型和发展、为实现2035文化强国的目标作出自己的贡献。让我们继续发扬“不忘初心、牢记使命”的精神状态，秉承雅昌创新进取、注重业绩、回报社会的文化价值观，沿着为人民艺术服务、艺术为人民服务的道路、披荆斩棘、不断前进。

展望未来，雅昌党支部将在上级党委的指导下，坚定信念，不忘初心，牢记使命，汇聚奋进力量，擦亮政治本色，积极团结党群力量，抓实基础党建工作，以实际行动诠释对党的忠诚，以实际行动践行推动企业发展。本次“建党百年，步入辉煌——雅昌文化集团庆祝中国共产党成立100周年主题展”，圆满成功。





党政工团

荣誉 职工工会活动

工人先锋号

创新工作室

企业社会责任

党建

学习 教育

联合党建 民主生活

党支部

党员文化素质

党支部

社会主义发展史



中共党史

是中国共产党自成立以来整个发展过程的全部历史，
主要包括中国共产党历次代表大会的情况、党的不断完善
过程、党在各个不同时期的组织建设和发展状况、党领
导全国各族人民进行革命和建设的伟大实践和全部史实的

新中国史



改革开放史

改革开放是
我们党作出的
重大战略决策

